
Procès-verbal de la réunion ordinaire du Conseil des parents de l’école La Trinité

Date: 4 Décembre 2023
Lieu: École La Trinité - 5516 55 Avenue, Stony Plain

Présence:

• David Merino

• Shanelle Dion

• Matt Dodd

• Renelle LeBlanc

• Samuel Frenette

• Nancy Bisson

• Patrick Hopf

1. Ouverture de la réunion et accueil

Réunion ouverte à 18h05

2. Reconnaissance du territoire du Traité 6

« Nous sommes conscients du fait que nous nous trouvons sur les territoires du Traité 6, de lieux de
rencontres et de déplacements traditionnels. Nous honorons toutes les Premières nations, Métis et
Inuits qui ont foulé ces terres et y ont laissé leurs empreintes pendant des siècles. »

3. Prière et réflexion

Shanelle a guidé le conseil dans un moment de prière et de réflexion

”Allume une braise dans ton cœur, c’est l’Avent. Tu verras, l’attente n’est pas vaine quand on

espère quelqu’un. Allume une flamme dans tes yeux, c’est l’Avent. Regarde autour de toi, on a

soif de lumière et de paix. Allume un feu dans tes mains, c’est l’Avent. Ouvre-les à ceux qui n’ont

rien, ta tendresse est à bout de doigts. Allume une étoile dans ton ciel, c’est l’Avent. Elle dira à



ceux qui cherchent qu’il y a un sens à toute vie. Allume un foyer en hiver, c’est l’Avent. Les transis

du cœur et du corps viendront et il fera chaud au cœur du monde. Il suffit d’une seule braise,

pour enflammer le monde, et réchauffer le cœur le plus froid. ”

4. Adoption de l’ordre du jour 

Proposé par David Merino

Appuyé par Renelle Leblanc

Adopté à l’unanimité

5. Adoption du procès-verbal du 30 octobre 2023

Proposé par Patrick Hopf

Appuyé par David Merino

Adopté à l’unanimité

6. Postes à combler – Secrétaire

Un parent a été proposé et serra approché par la présidence pour déterminer la volonté de

s’unir au conseil

7. Affaires découlant du procès-verbal

-equipment de Gaga Ball : Le mari de Renelle a indiqué qu’il est disposé à fabriquer le materiel

nécessaire pour l’armature

-Octroi de colloque : l’octroi qui allait être utilisé pour les parents qui ont participer au Colloque

serra utilisé dans le future après l’approbation du Conseil. Aucun parent n’a été indiqué avoir

participer au Colloque

-La lettre crée par Matt pour inviter des volontaires est approuvée

-Les logos crées par Matt pour le conseil et la société seront utilisés désormais

8. Réunion du Regroupement des Conseils d’Ecole Francophone de l’Alberta (FPFA) du 16 novembre

2023



-la FPFA a eu la subvention par la patrimoine de Canada pour avoir tous les formations pour le

conseil disponibles en ligne

-Le prix Melissa McDonald de la CNPF pour des parents de langue principale français et autre

langue accepte des candidatures dès maintenant

-L’argent de l’octroi peut être accumulé. Ceci va être confirmé lors de la reunion avec les

conseillers

-Plusieurs façons d’inclure les parents non-francophones on été discutés. Certaines propositions

étaient des réunions par zoom, des procès verbaux en anglais, des réunions pour expliquer le

pourquoi des communications en Français et les appuis disponibles pour parents

non-francophones.

-Samuel Frenette propose entrer en contact avec une contacte pour une session d’information

pour parents non-francophones. Matt Dodd a appuyé. C’est adopté à l’unanimité.

9. Rapport de la direction

Points Saillants
-  M. Boucher est de retour de son congé parental.

-  Mme Véronique a commencé le club de légos.

-  Mme Diane prépare un club de jeux de sociétés.

-  L'entraînement pour les running room games a commencé.

-  Le club d'entrepreneurs a eu ses premières rencontres et sont très motivés.

-  Nous avons eu la visite du Ministre des services aux familles Turton et

Ministre de l’éducation Nicolaides le 27 novembre.

-  Un recensement a été lancé par le CSCN. Tous les parents devraient avoir reçu un courriel pour
y participer. Il y a des sessions d’information pour les parents.

-  Le conseil scolaire est à la recherche d’un nouveau conseiller scolaire catholique pour
l’extérieur d’Edmonton.

-  Nous avons commencé la planification pour la 7e année.

-  Les rencontres de parents pour la 5e et la 6e ont lieu le mardi 12.



PAC

-  Nous avons eu les rencontres avec les parents. Modèle virtuel/présentiel.

-  Nous aurons les rencontres au mois d’octobre et le profil au mois de novembre l’an prochain.

-  Voici les données de notre école pour les tests en commun (évaluations de fin d’année des 4 conseils
scolaires francophones).

Nos données provenant du sondage de 2022-2023 associé au modèle de l’Assurance et de la qualité du
gouvernement de l’Alberta montrent un haut degré de satisfaction des répondants au sujet du niveau de
civisme des élèves de notre école. Par exemple, lorsque nous le demandons aux élèves, 91 % des élèves
de la 4e et la 5e année considèrent qu’ils sont encouragés à faire des efforts dans leur apprentissage à
l’école.

Nos données provenant du sondage 2022-2023 NotreÉCOLE montrent un haut taux de sentiment de
motivation chez les élèves de la 4e année (100%). Les données pour la 5e année montrent qu’ils se sentent
moins motivés et vivent plus d’anxiété (50% et 38%).

Bilan du sondage téléphonique avec les familles

Nombre de familles contactées : 44 Nombre de familles contact réussi: 37

Niveau de satisfaction À améliorer

100%
2 - disent parfois trop de
courriel

Communication efficace

Avoir un gymnase (pas réaliste) Continuer après la
6e
plus de sports
avoir des cours de musique communiquer le retard
des élèves



100%
Sentiment positif par
rapport à la nouvelle
école

Ce qu’elles aiment

l’organisation
petit
accueillant
les enseignantes connaissent les élèves l’appui

empathique flexible
organisé
les sorties
parents sont inclus

0. Varia

a. On va avoir une visite des conseillers à la réunion du 8 Janvier 2024. Voici quelques

questions à discuter

-le gymnase pour l’école

-comment peut-on changer le niveau de priorité de notre école

-le délai pour notre nouveau bâtiment

-octroi de la SCE

a. Dates des prochaines réunions

-8 janvier 2024

-5 février 2024

-4 mars 2024

-8 avril 2024

-6 mai 2024

-3 juin 2024



1. Levée de l’assemblée

La réunion s’achève à 19h54


